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adventure Team

For over 30 years, Rotomod has
designed and produced canoes

and kayaks in France. These
kayaks and canoes can be found
all over the world floating down

rivers, catching an ocean wave
and making expeditions to pris-
tine waters.  By promoting and

initiating sit on top kayaks in
Europe, RTM has introduced

kayaking to thousands of 
people. These unique sit on top

kayaks allow people of all ages
and skill levels to get out on the

water easily and responsibly,
enjoying a healthy activity.

Discover from the water the
most beautiful scenery on the

planet, close or far from home!

With the spirit of adventure !

30 y e a r s

3
Disco & Ocean Duo I  Trinidad I  Cuba

Desde hace ya 30 años 
ROTOMOD diseña y fabrica
sus kayaks y canoas en Eu-

ropa, estos kayaks y canoas
hoy navegan en mares y ríos

del mundo entero. Como
marca que introdujo el

concepto autovaciable en 
Europa, RTM, nos permite 

hoy a cada uno de nosotros
practicar el piragüismo 

de una manera sana 
y ecológica en sus 

diferentes versiones.

Descubrir desde el agua los 
paisajes más bellos del 

planeta, mas o menos 
cercanos a vosotros.

Con un verdadero espíritu 
de aventura, 

30 años de viajes!

o f  t r i p s and t o u r s



f a m i l yTandem g r oup

Touring s u r f fi sh i ng

Polyethylene 
compound

The Polyethylene Compound PEHD
contains UV inhibitors and is recyclable .

Virtually indestructible under 
normal use, we have chosen this 
premium material for durability. 

The properties of the Compound + 
allow excellent consistency in 
molding and wall thickness. 

Compound + is very abrasion resistant
and also contains U.V inhibitors which

protect the rich and vibrant colors
against sun damage therefore 

prolonging the life of your Kayak.

Tough & 
ecologically 
responsible

Ocean Quatro, Disco+ & Tempo 
I  Port de la Selva I  Spain

5
Paseo I  La Boca I  Cuba

Doble en familia en grupo

Travesia Pesca

Polyethylene 
compound 

Polietileno COMPOUND, PEHD tratado 
con inhibidores anti UVA 

y reciclable.

Nuestros kayaks están fabricados con polieti-
leno de alta densidad. Este material optimiza

el peso, la rigidez, y la resistencia de los 
colores con el paso del tiempo.

El PEHD no necesita ningún tipo de
mantenimiento.

Robusto y ecológico



Ocean Quatro Mambo Loko Mojito Paseo

Stability / estabilidad
Speed / Velocidad 

Maneuverable/Maniobrabilidad
Tracking / direccionalidad

Accessory D-rings / Puentes
Drain Plug / Tapon 

Carry handles / Asas de porteo
Footrests / Reposapiés

Integrated seat backrest / Respaldo integrado

Integrated can holder / Cañero integrado

Scupper holes / Agujeros de vaciado
Deck storage / Zona de carga

Straps / cinchas
Paddle Keeper / Porta remos

Deck line / Línea de vida
Deck net or bungees / Línea elástica de puente

Buoyancy foam /Kit espuma de flotación
Hatches-Covers / Compartimentos-tapas

Front case / Cofre delantero
Scupper plugs / Tapones de vaciado

Mesh bag /Bolsa de malla
Integrated rod holder / Cañero fijo
Adjustable rod holder / Cañero orientable

Anchor kit / Kit de ancla
Rudder / timón
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Length / Longitud (cm)
Width / Ancho (cm)

Height / Alto (cm)
Weight / Peso (kg)

Capacity / Capacidad
Max. Wt. Cap./Cap. de Carga (kg)

Ideal Program

300 / 9 ’ 9
77  / 30.3 ‘’
34 / 13.4 ‘’
20 / 44 lb
1 + 1 child
130 / 290 lbs

242 / 8 ‘ 
76 / 30 ‘’
22 / 8.5 ‘’
16 / 35 lbs

1
100 / 220 lbs

267 / 8 ‘ 9 ‘’
77 / 30.3 ’’
34 / 13.4 ’’
20 / 44 lbs

1 
130 / 290 lbs

412 / 13 ‘6 ‘’
90 / 35.5 ‘’
35 / 13.8 ’’
34 / 73 lbs

3 ou 2 + 2 children
260 / 575 lbs

370 / 12 ‘ 2 ‘’
88 / 34.5 ‘
33 / 13 ‘’
29 / 64 lbs
2 + 1 child
220 / 485 lbs

250 / 9 ’ 9 
76 / 30.3 ‘’
30 / 13.4 ‘’
16 / 44 lb

1
100 / 290 lbs

Piccolo Tango Optimo K-Largo Tempo Disco+

270 / 8’ 10 ‘’
63 / 24.8 ‘’
35 / 13.8 ‘’
15 / 33 lbs

1
60 / 135 lbs

345 /11 ’ 5 ‘’
78 / 31’’
34 / 13.4 ’’
24 / 53 lbs
1 + 1 child
140 / 310 lbs

432 / 14 ‘ 2 ‘’
93 / 36.5 ‘’
34 / 13.4 ‘’
43 / 95 lbs

3 ou 2 + 2 children
300 / 660 lbs

412 / 13 ‘ 7 ‘’
78 / 31‘’
34 / 13.4 ‘
30 / 66 lbs

1
200 / 440 lbs

450 / 14 ‘ 9 ‘’
67 / 26.5 ‘’
33 / 13 ‘’
24 / 53 lbs

1
170     / 375 lbs

428  / 14 ‘
65 / 25.5 ‘’
33 / 13 ‘’
23 / 50 lbs

1
120 / 265 lbs

Standard / Pack Standard / Angler Standard  / Pack Standard / Pack Std - Std with paddle Standard  / Angler Standard Standard / Angler Standard Std - Luxe - HPA - Hi Luxe Standard / Angler Standard / Angler

Multifunctional
Polivalente

Ocean ���� - River ����

Multifunctional
Polivalente

Mar ���� - Rio ���

Multifunctional
Polivalente

Ocean ��� - River ����

Surf – Beach games
Surf – jeugos de playa

Mar ��� - Rio ��

Touring – Beach 
Paseo –  playa

Ocean ��� - River���

Multifunctional
Polivalente

Mar ��� - Rio ���

Children - Touring
Niños - Paseo 

Ocean ��� - River ���

Touring - Fishing
Paseo -Pesca

Mar �� - Rio ����

Touring – Family
Paseo – familia

Ocean � - River ����

Special fishing - Touring
Especial pesca - travesía

Mar ���� - Rio ���

Touring – Fishing
Travesía – pesca

Ocean ���� - River ��

Touring – Fishing
Travesía – pesca

Mar ���� - Rio ��

Versions

Sit on Top kayaks 
are self bailing and

have an open cockpit,
making it easy to get in

and out of the boat. 
Stable, durable and fun!

The weight stated in 
the brochure is the one 
tested at the factory.

Pack : Kayak + supple backrest + black asymmetrical paddle + Scupper plugs sets
Kayak + riñonera flexible + remo asimetrico negro + Tapones de vaciado
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1
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Adjustable 

1

1

6

2

-

2

1

2

1

2 

option /  Luxe & Hi Luxe x 1

4

-

2

1

option /  Luxe & Hi Luxe x 1

option/ Hi Luxe x1

Luxe & HiLuxe 5 tackle boxes
included

Entregado con 5 caja con
compartimentos 

����
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���
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Sun Sky Jungle EmeraldLime
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Colors :

Colores : 7

Some boats are shown fully outfitted. Please, check with your dealer in regards to how
particular boats come outfitted. Pictures are not contractual and the manufacturer re-
serves the right to alter specifications without notice. Sol Ciel Jungla Esmeralda   (Angler = pesca)Diabolo

Ocean Duo

max. pad :130 kg 120 kg max. pad :75 kgmax.pad:50 kgmax.pad :100 kg 120 kg

Algunos productos son mostrados con accesorios opcionales. 
Las fotos no son contractuales, el fabricante se reserva el derecho de modificar 

las características técnicas de sus productos sin previo aviso.
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Îles Chausey I  Normandie

Son llamados 
Sit on Top, las canoas 

o kayaks, de doble 
casco con agujeros que

permiten la evacuación de
agua, sobre los cuales el

piragüista esta sentado 
encima y no dentro.

Île du Gaou I  french riviera

This double kayak, our best seller, is designed to accommodate 1, 2 or 3 persons. Due to its unique
center seat it can be also paddled solo. This is the ideal choice for family use. Comfortable and dry,

it is a pleasure to paddle. Equipped with storage areas in the stern and the center of the boat.

Referencia de los autovaciables, El Ocean Duo es el kayak más polivalente que existe. 
Autovaciable, robusto,practico y confortable, se puede navegar con el en solitario, 

en pareja o tres con un niño. Ideal para la familia es el kayak perfecto para paseos hasta 
el surf tanto en el mar como en el río.

Versions/Versiones : standard & Pack
Colors : Sun, sky, emerald, lime  Colores : Sol, Ciel y Esmeralda, Diabolo

Pack version
2 senior polypropylene paddles, 2 supple

backrests & rubber stoppers kit .

Versión Pack
2 remos polipro, 2 riñoneras flexibles 

y tapones de vaciado



The Ocean Quatro is a design for carrying one, two, three or four paddlers. An exceptional choice for families and rental operations, this kayak 
has a great load carrying capacity. The main seats are located in the bow and stern while in between are two smaller seats to accommodate
children or a solo paddler. Channels drain water away from the seating and foot area to provide a drier ride. Ample room and great stability,

the Quatro is at home on flat water, lakes and the ocean.
 

El “Quatro” embarca a 2 aduntos y 2 niños. Los grandespaseos en mar son ahora accesibles con un autvaciable gracias al Ocean Quatro. ¡ 
Es la embarcación ideal para Raids! Kayaks para la familia por excelencia, el duo y el Quatro son vedaderos kayaks de juego, 

capaces de hacerte surfear  olas desde la primera salida.

Versions/Versiones : standard & Angler / Estándar y pesca
Colors : Sun, sky, jungle  Colores : Sol, Ciel, Jungla

Angler version with supple
backrests in option

En la versión pesca las 
riñoneras son una opción

Standard version / jungle
Versión estándar / Jungla

Standard version with supple backrests in option / sky 
Versión estándar con riñonera flexible en opción /Ciel

Angler version with PE backrests in option / sun
Versión pesca con riñoneras PE en opción / Sol
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Côte Sauvage I  Bretagne I  FrancePortsall I  Bretagne I  France



The Mambo is the ultimate all-round kayak, stable, maneuverable, easy to use and store (stackable). Due to its unique hull design,
the Mambo is equally at home in the surf as it is on flat water. A day at the beach, a relaxing paddle on a river or exploring your favorite lake, 

the Mambo does it all. Surf, day trips, family fun, exercise, nature watching, scuba and snorkeling, fishing, easy rivers, flat water.

El Mambo es la referencia de los autovaciables. Insumergible y autovaciable, es lúdico y realmentepolivalente, del paseo al surf, este kayak funciona
también en las olas del mar así como en ríos con rápidos pero también sobre lagos y ríos tranquilos. Su casco bien diseñado, y la quilla sobre todo lo

largo del kayak, hacen que el Mambo sea muy fácil de dirigir. Los logros de su diseño, (reposapiés integrado, asiento ergonómico, apilable,…) 
lo hacen funcional, practico y confortable.

Versions/Versiones : standard & Pack
Colors : Sun, sky, lime  Colores : Sol , Ciel, Diabolo

Super stable and durable; thanks to the scupper holes, water is easily drained from the cockpit area.
Super estable y durable, y gracias a los agujeros de vaciado el agua desaparece enseguida.

La Boca I  Cuba
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Standard version with option
supple backrest

Versión estándar con 
riñonera flexible en opción

All-round kayak   
The Mambo is RTM’s 
answer for those who want an all-round kayak !
Yes, it really can do it all.
In rough conditions (ocean, rivers…), the use of knee-braces
allows one to maneuver the kayak better.

KTT : Kayak todo terreno   
El mambo es el verdadero BTT 
de las aguas, todas las láminas 
de agua son buenas para navegar con él.
Para uso en aguas movidas (ríos, surf,..) la utilización 
de las cinchas calarodillas permite un 
mejor manejo del kayak.



The Children’s 
kayak par excellence
and the favourite of

the elders!

Côte d’Azur I  îles du Gaou et des Embiez I  France

From the car to the beach, carry it on the back thanks to the knee-braces!

Normandie I  îles Chausey I  France
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Version : Std + Std   with paddle / Estándar + Estándar con remo Colors : Sun, emerald  Colores : Sol, esmeralda

As exhilarating as the cocktail of the same name, this sassy little Sit on Top is versatile & ergonomic with a very affordable price. Its integral built in backrest makes for a very comfortable
and efficient ride. A second small seat at the front allows for paddling with a child on calm water. An elegant hull lets beginners easily take up surfing and improve their technique. The

Mojito’s stability will entice larger paddlers to explore sea coasts, lakes and rivers with complete confidence. This kayak is also easy to carry and store thanks to 
its integrated carry handles, its compact size and lower weight. Stackable head-to-tail.

Igual de excitante que el cocktail de donde coge su nombre, este pequeño kayak autovaciable os seducirá por su polivalencia, ergonomía y precio. Su asiento envolvente os dará una co-
modidad total en la posición de paleo. Un pequeño asiento os permitirá cargar con un niño en aguas tranquilas. Su diseño de casco os permitirá iniciaros en el arte del surf. Y su estabili-

dad os dará confianza para poder empezar ha hacer salidas costeando. El Mojito es fácil de transportar gracias a sus asas integradas, sus dimensiones y su peso reducido. Modelo apilable.



Version : standard / Estándar  
Colors : Sun, lime  Colores : Sol, Diabolo

The Optimo is the ideal combination of canoe and Sit on Top. Its large volume and generous storage coupled
with additional center seating make for the ideal replacement for the traditional canoe. 

It is both stackable, self bailing and stable.

El Optimo es la combinación perfecta entre las canoas y los autovaciables. Consigue aunar seguridad, capaci-
dad de carga y el volumen de una canoa, con la maniobrabilidad y estabilidad de un kayak autovaciable.

Para toda la familia, solo, dos o tres plazas se impone como alternativa a las canoas tradicionales.

Nimble and versatile, the Tango has an even hull for maneuverability and a small keel that maintains tracking. This kayak's ample seat width and abun-
dant weight capacity provides for larger paddlers and paddlers with heavy gear. A low center of gravity adds to the stability. Built in stern storage with

gear straps makes it easy to reach snorkel and fins. The Tango is the perfect day tripping sit on top for lazy rivers, lakes and calm ocean waters.

Diseño de fondo plano y quilla delantera para un optimo control de la dirección. El Tango ha sido concebido para la navegación en ríos, agua calmada y
mar. Posee una gran capacidad de carga y esta provisto de un cofre con gran capacidad de carga. Pensado para los pesos pesados. Este kayak es accesi-

ble a todo, desde el debutante hasta el palista experto, solo o con un niño, el Tango es rápido , estable y seguro
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Kuprulucay I  Turquie

Gorges du Tarn I  Lozère I  France Versions/Versiones : standard & Angler / Estándar y pesca
Colors : Sun, sky, Jungle for angler version Colores : Sol, Ciel, Jungla por pesca

The numerous RTM Sit on Top

qualities (strength, versatility,

safety, easy-care…) are

known by many rental shops

and tour operators.

Son numerosas las cualidades

de los kayaks de RTM 

(solidez, accesibilidad, ningún

tipo de mantenimiento, 

seguridad,…) por las cuales 

la mayoría de profesionales

de actividades y alquiler

confían en nuestros kayaks.



Designed by fishermen for fishermen
The best for ocean and river

Kit of 2 medium sized tackle boxes
Kit de dos cajas medianas con compartimentos.

Large rectangular lure box & small 
transparent tackle boxes

Caja con compartimentos grande y pequeña.

K-Largo removable front case 45L
Cofre de K-Largo de 45L
74 x 49 cm - 3 Kg
74 x 49 cm / 29” x 19” - 3 Kg / 6.6 lbs

Versions : standard - Luxe - HPA & Hi luxe Colors : Sun, emerald, jungle   
Versiones : Estándar - Luxe - HPA & Hi luxe Colores : Sol, esmeralda, Jungla 

The K Largo combines the speed of the Tempo, the function of the Tango Angler and maneuverability of the Disco+. This is our ultimate fishing
kayak for river, lake and ocean. Extremely stable, lots of leg room and working space; efficient, the K Largo has a sleek designed hull, ample 

storage, a well thought out deck with equipment trays.  It is easy to add your favorite fishing options as the K Largo is set with numerous molded in
recessed areas and deck fitting.  Option examples: electric motor, side stabilizers, fish finder, GPS...

El K-Largo une la velocidad del Tempo, la funcionalidad del Tango y la manobrabilidad del Disco. Es la alternativa perfecta a los kayaks de mar 
tradicionales. Estable, espacioso y eficaz, aumentara el placer de navegar gracias a su lujoso equipamiento. Estilizado, dotado de una gran gama

de elementos y de una riñonera integrada muy confortable, este es el kayak de pesca para todos los viajes. Proveido de un gran equipamiento, este
kayak convencera atodos los practicantes de la pesca deportiva en kayak (mar, rio, o aguas interiores) y también a todos aquellos adeptos a los 

paseos de mar. Kayak de pesca evolucionado, se puede equipar con un motor y con flotadores laterales.

Integrated rod holder
Cañeros fijos

Deck line
Linea de vida

Adjustable footrests
Reposapiés ajustables

Round screw in hatches with removable bag
Tapa redonda con bolsa de malla

Removable fishing case with
round rubber hatch

Cofre delantero con tapa 
redonda grande

Storage area for waterproof 
bags or barrels

Zona de carga para bolsas 
estancas o bidones

Special formed keel to attach K-
Largo transport trolley

Quilla diseñada para adaptar 
el carrito K-Largo

Adjustable rod holder
Cañero Orientable

Tackle box, round screw-in hatches 
with removable bag

Tapa redonda con bolsa de malla

Molded in carry handle 
with paddle keeper
Asas integradas con porta remos

Rudder with footrests on K-Largo
Hi-luxe version or an option

Timón con reposapiés de serie en
el K-Largo Hi Luxe o en opción

A hull with streamlined, “gull wing”
shape allows the boat to be fast and

very stable
Casco con deriva en forma de aleta de

Tiburon, rápido y super estable

Anchor kit
Kit de anclas

Ditty trays & lure box
Alojamiento para
cajas con 
compartimentos

Molded in inserts 
for motor bracket 
& side stabilizers

Insertos incluidos 
para la fijación de un
motor o de estabiliza-
dores laterales.
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La Boca I  Cuba Alpes de Haute-Provence I  FranceDiseñado por y para Pescadores
El mejor para ríos y mares

Flotation kit for K-Largo

Limited Edition K-Largo HPA
More infos / Mas informaciones

www.rotomod.com

New

The K-Largo is a fishing kayak for lakes, rivers and the ocean; it is also a wonderful touring boat.
El K.Largo es un extraordinario kayak de pesca en mar y en aguas dulces a la vez un excelente kayak para travesías.

Supple backrest in option
Riñonera Flexible en opcion

Rear clamcleat

Front clamcleat 



Sit on Top Transport Trolley
Insert the stainless steel tubes into the scupper holes and one person 

can roll the kayak without any effort.
For all Sit on Top models except Piccolo and Paseo.

Carrito de transporte autovaciable
Introducir los tubos de Inox dentro de los agujeros de vaciado y una sola persona 

puede transportar el kayak solo.
Para todos los autovaciables , excepto el Piccolo y el Paseo.
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Nonza I  Corse I  France

Calanches de Piana I  Corse I  France

The Tempo is an efficient long distance touring kayak. Stable and comfortable 
with a length of 15 feet, it has excellent tracking and speed. A great diving and fishing platform. 

Suitable for larger paddlers.

El Tempo es un kayak para largas distancias excelente, confortable, espacioso y rápido. 
Bien diseñado y  concebido esta adaptado a travesías largas, a la pesca y a de soporte para 

inmersiones. También muy apto a palistas de gran peso.

Versions/Versiones : standard & Angler / Estándar y pesca
Colors : Sun, sky, jungle  Colores : Sol, Ciel, Jungla



Suitable for one rower and one passenger 
Max. Weight capacity : 100 Kg / 220 lbs. Ideal  for lake, flat
river, river or sea. The Evolution is the ideal boat for learning
to row. Used by beginners or experts for full body work out.
Rotomolded for durability and a stable design.

• Stainless rigger with a span of 160 cm / 5 ’4 ’’• Oars: 285 cm / 9 ’4 ’’

• 5 handles • Transport ring  • Polyethylene rotomolded  seat moun-

ted on ball bearing • New notch system allows easy adjustment of

footrests  • hull Weight  : 35 Kg / 77 lbs 

• Dimensions : 5 x 0,70 x 0,33 m 16’ 5” x  27,5’’ x  14”

Color : Sky

Versiones :
Estándar y pesca

Colores
Esmeralda, sol y ciel

Angler version with options : 
Hi-comfort backrest, knee braces & barrel

Versión pesca con opciones :
asiento Hi confort, cinchas calrodillas y Bidón.
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Cayo Blanco Island I  Cuba

Versions : 
standard & Angler

Colors
Emerald, sun, sky

Fast and stable with beautiful
lines, the Disco is an easy choice

for those looking for performance.
Ample storage in the stern, a large
round front hatch and a generous
weight capacity make the Disco+

an ideal touring kayak. A high
back on the seat and stable hull
design ensure that comfort and

stability are built in features! 
This boat handles 

great in open waters.

This kayak is also an ideal choice
for experienced paddlers looking
for speed and easy handling. For

medium sized fishermen, 
this kayak has no hull slap, mea-

ning it is easy to sneak up on fish.

Concebido a partir del Baia Sport,
la referencia de los kayaks 

abiertos desde hace 15 años, más
voluminoso, el Disco+ consigue

una navegación excelente. 
Autovaciable, con un porta 

bidones trasero muy espacioso y
posibilidad de una tapa redonda

delantera este modelo esta 
especialmente estudiado para

kayakistas de entre 70 y 100kg.
Con muy buena respuesta de 

navegación en mares revueltos.

Para un remero y un pasajero.

Peso máximo de carga: 100kg. Barco ideal para aprender la técnica de remo, 
y para paseos, este bote esta diseñado para ser usado por todo tipo de público. Experto o 

aprendiz. Con un diseño único y muy buena estabilidad cualquiera puede aprender a remar.

Fabricado en polietileno rotomoldeado, lo que le confiere una gran resistencia y durabilidad. Es
autovaciable, robusto , ideal para lagos, rios planos o mar.

• Remos : 285cm • Anillo de trasnporte • Asiento de polietileno montado • Fácil ajuste de reposapiés • Peso del casco: 35kg • Dimensiones: 5x 0.70 x 0.33m

Standard version / sun
Versión estándar / sol

Angler version / emerald
supple backrest in option

Versión Pesca / esmeralda
Riñonera Flexible en opcion
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Piccolo

Cabanes tchanquées I  Bassin d’Arcachon I  France

The Paseo is your pass for getting out on the water! Everything you need comes standard: built in high back seat for comfort, molded in
grab handles bow and stern, molded in water bottle holder, stern storage area with net. Plus an innovative extra: the “RTM Roller”! Built

into the stern of the kayak, the RTM Roller means no more awkward carrying. Just grab your paddle and ROLL!

Compacto, estable y rápido, el Paseo es un kayak polivalente de paseo en mar, aguas tranquilas y ríos sencillos. Ligero, el Paseo es fácil 
de transportar gracias a el rulo de transporte trasero. Es el modo más sencillo y económico de acceder a una lamina de agua. 

Dotado de un asiento para niños delantero y una zona de carga trasera para bidón o bolsa estanca , es muy práctico.

Version : standard / Estándar Color : Sun / Sol

Specially designed for children with a narrower width and smaller seat, the Piccolo is an easy to use and stable kayak. The built in
keel makes for reliable tracking. This boat is at home on the ocean, lake or lazy river.

Especialmente adaptado a los niño, el Piccolo es seguro y confortable. 
Esta pensado para paseo costeros y en aguas tranquilas.

The Sit on Top scupper
holes drain the water
from the cockpit area.

En todos los kataks Sit
on Top el agua se 
evacua gracias a los
agujeros de vaciado

Para costear

Integrated roller
Rueda de trasnsporte integrada

Versions/Versiones : standard & Angler / Estándar y pesca
Colors : Sun, sky. Jungle (angler version)  Colores : Sol, Ciel. Jungla (Pesca)



In surf sessions, we recommend to use a paddle leash,
to help keep you, your boat and paddle together.

Para las sesiones de surf es aconsejable utilizar un
Leash de pala y unas cinchas calamuslos.

Versions/Versiones : standard & Pack
Colors : Sun, lime, sky  Colores : Sol , Diabolo, ciel

Standard version with options : supple backrest & paddle leash.
Versión estándar con opciones : Riñonera flexible.

Compact, maneuverable and designed for surf, the Loko is an ideal play kayak. It is lightweight and easy to carry. 
The size also makes it easy to store. With its unique design and exceptional stability, anyone can learn to paddle surf.

Pequeño de talla, grade para diversión. Compacto, estable y muy maniobrable, el loko es lúdico de la misma manera 
en las olas del mar como en la de los ríos. Ligero, el Loko es fácil de transportar y de guardar. Ideal para la iniciación al kayak 

surf de niños y adultos, debutantes y palistas avanzados.

Grab a Loko 
for a surf sensation! 
A great boat 
to learn in and then
excel at surfing

Côte Atlantique I  Biarritz I  France
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RTM INFLATABLE KAYAKS
GAMA DE KAYAKS HINCHABLES DE RTM

The 2 kayaks from KEO Range are highly versatile. Large and lightweight, they are adapted to both whitewater and
lazy rivers. Unique self-bailing feature allows the option to open several valves on each side for quick draining.
Construction : 1000 Denier Super Tough Supported Fabric & Inflatable Drop stitch Floor (100mmT).
KEO is a single kayak especially appreciated by experienced paddlers in whitewater for its unique features and ma-
noeuvrability. Thanks to its stability and versatile shape, the KEO Duo is a double kayak made for white water, but
can be also used for lazy water or fishing. 
Los dos kayaks que forman la familia KEO están concebidos para ser utilizados 
en multitud de de láminas de agua. Anchos y ligeros están adaptados 
para aguas tranquilas y aguas bravas. Con un sistema único de 
vaciado permite abrir más válvulas para un vaciado más rápido
El KEO es un kayak individual especialmente apreciado por 
palistas experimentados en aguas bravas por sus 
características y maniobrabilidad.
Gracias a su estabilidad y diseño versátil, el 
KEO Duo es un kayak doble fabricado para uso 
en aguas bravas, pero también para aguas 
tranquilas e incluso pesca.

Length / L : 290 cm / 9’6” 

Width / A : 96 cm / 37’ 8” 

Depth / Al : 34 cm / 13’4” 

Packaging dimensions (cm) : 60x40x38

Weight (Kg / Lbs) / Peso : 15 / 33

Length / L : 374 cm / 12’3” 

Width / A : 96 cm / 37’ 8” 

Depth / Al : 34 cm / 13’4” 

Packaging dimensions (cm) : 60x40x48

Weight (Kg / Lbs) / Peso : 20 / 40

Length / L : 335 cm / 11’ 

Width / A : 95 cm / 37’ 4” 

Depth / Al : 43 cm / 17’ 

Packaging dimensions (cm) : 75x40x34

Weight (Kg / Lbs) / Peso : 18 / 39

The KYO is a double kayak perfectly suited to family touring. Comfortable and sturdy, it is equipped with many
accessories. With its excellent stability and great manoeuvrability, the KYO is also compact and lightweight. 
Construction : 1000 Denier Super Tough Supported Fabric, K-80 Polykrylar Bladder & 840 Denier Nylon Ox-
ford with Polyurethane coating.
El KYO es un kayak doble ( apto para uso individual también) diseñado para el uso en paseos. Muy confortable
y ergonómico, esta equipado con una gran cantidad de accesorios. Con una excelente estabilidad y gran 
maniobrabilidad, el Kyo es también muy apreciado por sus compactas dimensiones y ligereza.

Each boat includes : pressure gauge, air-pump, repair kit, owner manual & carrying bag.
Incluido en cala kayak : valvula de sobrepresion, hinchador, kit de reparación, manual de usuario, bolsa de transporte



C l a s si c
K aya k s adventure Team

Confortable y de gran rendimiento, es YSAK es perfecto
para grandes salidas. La ergonomía y las finas entradas de
agua permiten un buen mantenimiento del rumbo incluso
con mar agitada. El kayak de travesía con mejor respuesta

en el mercado Español.

Ysak Luxe (26 kg)
PE Tri-Lam Technology
• Nylon adjustable footrests / Reposapiés regulables

• 2 retractable carry handles / 2 asas de transporte retractables

• PE seat / Asiento PE

• Front paddle keeper / Porta remos

• 2 waterproof foam bulkheads 

/ 2 compartimentos estancos  en mousse estancos

• 3 rubber hatch covers / 3 Tapas de acceso

• Thermo comfort backrest / Riñonera Thermo confort

• Deck line / Línea de vida

• Towing & lock ring / Anillo de remolcage

• Front & rear bungees / Líneas elásticas delanteras y traseras

• Integrated knee braces / Cala rodillas integrado

Ysak Hi Luxe (27.5 kg) 
PE Tri-Lam Technology
As Luxe +
+ Foam seat pad / PAD de mousse en le asiento

+ Adjustable footrests w/rudder control 

/ reposapiés para control de timón

+ Rudder / Timón

+ 3rd rear foam waterproof bulkhead / 3 compartimento estanco de mousse

+ Emergency flair bungee 

Options
• Kayak trolley / Carrito clásico

• Spray decks & half spray deck / Cubrebañeras y medio cubrebañeras

• Gear bags / Bolsa de cubierta

Versions : Luxe & Hi-luxe
Colors : Sun, yellow   

Tri-lam technology is an ideal material for kayaks when perfor-
mance and buoyancy are key. Technology allows us to produce

a stiffer and lighter craft than traditional single layer boat.  
Incredibly rigid, the 3 layers sandwich is made of a low-density
closed cell PE core covered on both sides with high density PE.

TRI-Lam technology advantages :
• Lighter, stiffer, faster

• Foam core provides built-in buoyancy, 
insulation against cold and noise

La tecnología de tres capas (Tri-lam) es un procedimiento de fa-
bricación ideal para aumentar las prestaciones de los kayaks.

Esta tecnología nos permite introducir en estos kayaks más lige-
reza y rigidez que una embarcación fabricada en el sistema tra-

dicional de rotomoldeado. El polietileno de tres capas está
constituido por 2 capas de PE de alta densidad y entre las dos

una capa de mousse de PE .

Ventajas de la tecnologia Tri-Lam :
• Ligereza, rigidez y rapidez.

• El mousse interior confiere una mayor flotabilidad, 
y a la vez ejerce de aislante al frio. 

PE low density closed
cell PE core, rigid
PE de baja densidad

PE high density,
highly rigid with
impact resistance
PE de alta densi-
dad lineal muy
resistente a los
impactos.

In the classic or traditional
kayaks, the paddler sits inside

the cockpit and is protected from
incoming water by a spray

deck. Lighter, high performance
and efficient, they are used for

touring and expeditions by 
experienced paddlers.
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Rio Caña I  Cuba

E l  r e y  d e  l a  t r a v e s í a

The Ysak is the ideal long distance touring kayak. Its long
waterline ensures for excellent tracking and a comfortable
paddle. It has high volume storage compartments and the
option of fitting a rudder. The Ysak’s large hatch covers

provide easy and convenient access. Generously outfitted.

Versiones : Luxe & Hi-luxe
Colores : Sol, amarillo   

Los kayaks de travesía poseen
un casco puntiagudo, en el inter-
ior de los cuales el kayakista se
sienta y se puede proteger de la

entrada del agua con un 
cubrebañeras. Más ligeros,

mayores prestaciones, y más
técnicos, se dirigen a aquellos

palistas experimentados que
buscan mayores sensaciones.

Length / L : 506 cm / 16’7” 

Width / A : 0.57 cm / 22” 

Depth / Al : 30 cm / 12” 

Max Cap./ C.max : 120 kg / 265 lbs 

Cockpit : 81 x 46 cm / 32” x 18”



The Speedo’s advanced technical characteristics provide the
dynamism and performance that its name suggests.  This dyna-

mic duo is cleverly equipped, has a great load capacity and
provides unequalled comfort on the water.  Combines all the

advantages of our sea going range.

Speedo Luxe (34 kg)
PE Tri-Lam Technology
• 2 PE seats / 2 asientos PE

• Nylon adjustable footrests / Reposapiés ajustables de nylon

• 2 carry handles / 2 asas de transporte

• 2 Thermo-comfort backrests / Riñonera Thermo confort (2)

• Front, rear & center bungees / Líneas elásticas delanteras y traseras y central

• 2 waterproof foam bulkheads 

/ 2 compartimentos estancos  en mousse estancos

• 1 central foam block /

• + 2 oval rubber hatch covers  /

• Towing & lock ring / Anillo de remolcage

• Deck line / Línea de vida

• paddle keeper / Porta remos

• Anti-wear keel / Quilla antidesgaste

• Thermo comfort backrest / Riñonera Thermo confort

• 2 integrated 6L barrel storages 

/ 2 zonas de carga para 2 bidones de 6L

• Integrated knee braces / Cala rodillas integrado

Speedo Hi Luxe (35.5 kg) 
PE Tri-Lam Technology
As Luxe + Foam seat pad  / Pad de asiento en mousse

+ Adjustable footrests w/rudder control  
/ reposapies ajustables para control de timón

+ Rudder  / Timón.

Versions : Luxe & Hi-luxe Color : sun / Sol

The Expresso is the sleekest and most elegant among smaller sea

kayaks.  Speedy, stable and streamlined the Expresso combines com-

fort and performance like no other day touring kayak.  Beginners or

experienced paddlers will enjoy day trips or excursions.  A classic

Greenland designed hull ensures a dry deck and easy paddle. The Ex-

presso is an excellent choice for the average weight paddler.

Versions : Standard, Luxe & Hi-luxe Color : Lime, sun
Colores : Diabolo, sol

Options
• Kayak trolley / Carrito clásico

• Spray decks & half spray deck / Cubrebañeras y medio cubrebañeras

• Gear bags / Bolsa de cubierta • Barrels (3,5l. - 6l. for Speedo only) / bidones 
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Expresso Standard (23.5 kg)
PE Tri-Lam Technology
• PE seat / Asiento PE

• Nylon adjustable footrests / Reposapiés ajustables de nylon

• 2 carry handles / 2 asas de transporte

• Thermo-comfort backrest / Riñonera Thermo confort

• Front & rear bungees / Líneas elásticas delanteras y traseras 

• Buoyancy foam blocks front & stern

/ 2 compartimentos estancos en mousse PE

• Towing & lock ring / Anillo de remolcage

• Deck line / Línea de vida

• paddle keeper / Porta remos

• Anti-wear keel / Quilla antidesgaste

• 2 integrated 3,5L barrel storages 

/ 2 zonas de carga para 2 bidones de 3,5l

• Integrated knee braces / Cala rodillas integrado

Expresso Luxe (24.5 kg)
PE Tri-Lam Technology
As Std +  + 2 bulkheads (instead of foam blocks) 
/ 2 compartimentos (en lugar de mousse PE)

+ 2 oval rubber hatch covers  / 2 tapas ovales

Expresso Hi Luxe (26 kg) 
PE Tri-Lam Technology
AS Luxe +
+ Foam seat pad  / Pad de asiento en mousse

+ Adjustable footrests w/rudder control  
/ reposapies ajustables para control 
de timón

+ Rudder  / Timón.

Length / L : 440 cm / 14’5” 

Width / A : 60 cm / 23.5” 

Depth / Al : 33 cm / 13” 

Weight / Peso : 22 kg / 48 lbs 

Max Cap. / C.max : 140 kg / 310 lbs 

Cockpit : 79 x 45 cm / 31” x 18”

Length / L : 530 cm / 17’5” 

Width / A : 67 cm / 26” 

Depth / Al : 35 cm / 13.8” 

Weight / Peso : 34 kg / 75 lbs 

Max Cap. / C.max : 270 kg / 600 lbs 

Cockpit : 79 x 45 cm / 31” x 18”

El speeedo es ese kayak doble que te confiere seguridad y te
permite navegar tus rincones favoritos en compañía, con unas
características de navegación envidiables. Equipado muy cer-
teramente, con capacidad de carga interna y externa, te ofrece
un confort en el agua sin igual. Te ofrece todas nuestras me-

jores características para navegar en duo.

El expresso es uno de los kayaks de
travesía más elegante  y compacto. 
Sus compactas dimensiones y líneas proporcionadas
le confieren unas propiedades increíbles .Es extremadamente, rápido, estable,
y fácil de usar, te permitirá estar en el agua por todo el día sin problemas. Este
compacto kayak tiene todo lo que un kayak de altas prestaciones necesita,
apto para  principiantes y para expediciones. Este un diseño clásico 
groenlandés asegura una navegación confortable. 
El expresso es una excelente 
opción para todo tipo 
de palistas.



The Madgic is an entry level polo kayak ideal for
clubs, centers and rental operators. The boat suits

both lighter and heavier paddlers. A stable platform
for shooting and tackling. The Madgic is also ideal

as a pool trainer and for moderate river running.

Ligero, con puntas redondeadas y voluminosas
para más protección, para el kayak polo e inicia-
ción en aguas bravas, el polo mad’gic sirve para

jugar en cualquier terreno.

A medium volume creek boat with good volume in
the ends. The choice for those looking for a light

creeking and general whitewater running boat.
Available in club or super versions.

El Costa Rica, previsto para complexiones 
pequeñas y medianas es un kayak perfecto 

para la iniciación tanto en aguas 
tranquilas como en aguas bravas. 

Gracias a sus líneas, es muy dirigible, 
lo que le hace rápido y fácil de navegar.

Sun or lime / Sol o Lima.
Club version
• PE seat / Asiento PE
• Costa Rica skeg / Deriva 
• Carry handles / Asas de transporte
• Bow cap / Puntera delantera
• Zigzag footrests / Reposapiés ZIGZAG
• Drain plug / Tapón de achique

Super version :
+ Thermo-comfort backrest
/ Riñonera thermo confort
+ Stern foam block / Chandele de mousse trasera
+ Molded thigh braces / Calarodillas.

orange with black
speckles , Turquoise
Najanra - Turquesa

• Carry handles 

/ Asas de transporte

• Zigzag footrests 

/ Reposapiés ZIGZAG

• Molded seat 

/ Asiento integrado

Mad’gic

Costa Rica

An all-round white water kayak. Sta-
ble and solid it is an ideal learning
platform. Great for rental operators
and first time white water kayakers.

Low maintenance but generously
outfitted with thigh braces, foam

buoyancy and bow cap.

El Idaho, el 4x4 de las aguas bravas,
es cómodo y muy bien equipado : le

seducirá por su inquietud !

Sun - Yellow/blue /  Sol y Amarillo/azul

Club version
• PE seat / Asiento PE
• Zigzag footrests / Reposapiés ZIGZAG
• Carry handles / Asas de transporte
• Bow cap / Puntera delantera
• Drain plug / Tapón de achique

Super version
+ Molded thigh braces / Calarodillas.
+ Thermo-comfort backrest
/ Riñonera thermo confort
+ Stern foam block 
/ Chandele de mousse trasera

Idaho

369 €

PE Compound +

The ideal family canoe, durable and
stable, it comes standard with three
fixed seats. A generous hull can ac-
commodate extra gear for camping
trips. Its’ classic design make it a
pleasure to paddle

Canoa familiar abierta, el Riviera es
equipado de dos asientos y de un
banco central. Esta ligera, robusta y
estable canoa puede utilizarse  sen-
tado o de rodillas. En el interior en-
seguida se sentirá como en casa y
su diseño le complacerá. ¡ Ideal
para la iniciación a la canoa !

Colors : Green, Red / Colores : Verde, Rojo

Equipment standard 
• Carry handles 

/ Asas de transporte
• 1 central PE seat (for 2 persons)

/ Asiento central ( 2 plazas)
• 2 front and rear seat (1 person)

/ Asientos delantero y trasero ( 1 plaza cada uno)

Colors : Lime, sun + jungle in Luxe version
Colores : Lima, Sol + Color Jungla en la versión luxe.

Solo     PE Compound + / 20 kg
• Drain plug / Tapón de vaciado
• Ergonomic seat with foldaway backrest
/ Asiento ergonómico con riñonera plegable
• Adjustable footrests / Reposapiés ajustables
• Carry handles / Asas de Transporte
• Front deck net  / Red elástica delantera
• Back gear strap / Cincha trasera para almacenaje.

Solo luxe PE  Tri-Lam  /  18,5 kg
+ Aluminium skeg / Deriva de aluminio
+ Oval hatch cover / Tapa oval
+ Back buckhead / compartimento estanco trasero

Options
• Oval hatch cover / Tapa oval
• Classic trolley / Carrito de transporte clásico
• Spray deck & half spray deck / Cubrebañeras 
o medio cubrebañeras
• Waterproof deck bag / Bolsa estanca
• Solo comfort seat pad / Pad de mousse en el asiento

Looking for a boat that makes it easy to get out 
on the water ? The Solo provides it all in a small package. 

Responsive and stable plus excellent tracking make the Solo 
great for day trips. A built in folding high back seat provides 

comfort and easy storage. Light, easy to use and transport, this mini 
sea kayak is perfect for exploring the ocean, lazy rivers and lakes

La polivalencia hecha kayak. El Solo es la versión mono plaza del BRIO. 
A pesar de su pequeña talla, es muy fácil de dirigirlo a la vez que es 

muy maniobrable. Gracias a la deriva que lleva incluida en su versión LUXE.

Para uso en Paseos costeros, aguas tranquilas, y ríos, el SOLO, es muy polivalente 
y muy confortable gracias a su asiento.Ligero, ocupa poco espacio, fácil de transportar 
este “mini kayak de mar” es un perfecto kayak para iniciarse en el mundo del kayak..

PE Compound +

The Brio is a two person recreational 
touring kayak. Easy to carry and ergonomic seats that 

foldaway to facilitate stacking. Stable and roomy, the Brio is a good
choice for day touring. Generously outfitted with gear straps and a

child seat in front of the stern seat.

Ligero, este kayak de paseo es confortable gracias 
a sus asientos ergonómicos. Es fácil de transportar gracias a sus asien-

tos equipados de riñoneras abatibles. Ideal para el paseo a dos.

Colors : Lime, jungle
Colores : Diabolo y Jungla 

Equipment standard 
• 2 – 3 ergonomic seats with foldaway backrests

/ 2- 3 asientos ergonómicos con riñoneras abatibles

• Carry handles / Asas de transporte

• Drain plug / Tapón de vaciado

• Back gear strap / Cincha trasera de carga

• Front deck net / Red elástica delantera

Options 
• Brio K2 spray deck / Cubrebañeras BRIO

• Brio comfort seat pad  / Pad de mousse para el asiento

• Classic trolley / Carrito de transporte clásico

• Footrests / Reposapiés Touring / Travesia - Family / Familia /  Sea / Mar � - River / Rio���

K a y a k s  c l á s i c o s  
d e  p a s e o  

y  a g u a s  b r a v a s

Touring / Travesia - Family / Familia /  Lakes / Lagos ���� - River / Rio���

Beginners  –  medium-level  –  expert

Debutantes  –  nivel medio  -  expertos

Beginners  –  medium-level  –  expert

33I  Norvège

C l a s s i c   
K a y a k s

T o u r i n g  &   
W h i t e  w a t e r

L : 296 cm - W : 60 cm - D : 31 cm - V : 227 l - Wt : 16 kg 
Max.Cap : 95 kg - Cockpit : 86x51 cm

L : 9‘ 8’’- W : 23,5’’ - D : 12,5’’ - Wt : 35 lbs - Max.Cap : 210 lbs 

L : 310 cm - W : 57 cm - D : 30 cm - V : 212 l 
Wt : 18 kg - Max.Cap : 75 kg - Cockpit : 80x48 cm

L : 10’ 2’’ - W : 23’’ - D : 12’’ - Wt : 39 lbs - Max.Cap : 170 lbs 

L : 318 cm - A : 60 cm - Al : 35 cm - V : 250 l - Peso : 19 kg 
Carga maxima : 95 kg - Cockpit : 86x47 cm

L : 10’  6‘’ - W : 24’’ - D : 13.5’’ - Wt : 41 lbs -  Max.Cap : 210 lbs 

Length / L : 330 cm / 10’9” 

Width / A : 70 cm / 27” 

Depth  / Al : 33 cm / 13” 

Weight / Peso : 20  kg / 41 lbs 

Max Cap  / C.max : 110 kg / 242 lbs 

Cockpit : 93 x 50 cm / 36.25 ” x 19.5”

Touring / Travesia /  Sea / Mar ��� - River / Rio ���

Longitud : 395 cm - Ancho : 83 cm
Altura : 38 cm  Peso : 33 kg - C.Max. : 230 kg

L : 12 ft  9 inches  - W : 32 inches  D : 14,5 inches
Wt : 70 lbs -  Max.Cap : 505 lbs 

L : 464 cm - A : 90 cm - Al : 37 cm - Peso : 43 kg 

C.Max : 295 kg 

L : 15 ft 5 inches - W : 35 inches - D : 14 inches - Wt : 95 lbs -  Max.Cap : 650 lbs 

Thermo-comfort 
backrest



& accessories

Slalom helmet Adjustable helmet Junior helmet

Shell made of ABS

16L Buoyancy 
reserve

/ Globos de Aire
Estrecha 16l

96 x 17 x 32 cm 77 x 17 x 62 cm 107 x 26 x 53 cm 

Cubrebañera 
SOLO

Cubrebañera 
Neopreno 

Cubrebañera

ajustable de nylon
Cubrebañera
PVC LUXE Medio Cubrebañera

Kayak cradle / JotasCanoe cradle / Soporte oval

A pair, fixing to all roof bars, allows easy strapping and retention of the boat. Material: stainless steel.
Se puede utilizar en todas las bacas de coche, y permite fijar el kayak con una máxima precisión. Acero inoxidable.

Foam roof rack pads 
/ Espumas para barras de baca

2 units, tightening cord, length 1m
La pareja, con cordon de ajuste, 1m largo

Straps (2 units) 
/ Cinchas, la pareja

With metal buckle
Length/ Longitud : 

3.80 m

Easy Euroclub

Life jackets / Chalecos

Baltic

Angler / Pesca Angler Luxe / Pesca luxe

Maya 
Color : blue/orange/ black inside

Sizes/ Tallas : XS-S-M-L-XL-XXL

Color : Azul/naranja

Color : blue/orange/ black inside
Color : Azul/naranja

Sizes / Tallas : XS, S, M, L, XL, XXL
Color : Red/wite

Color : rojo/blanco
Sizes / Tallas : M-L-XL-XXL

Color : blue/orange - black inside

Sizes / Tallas : XS-S-M-L-XL-XXL

Color : Azul/naranja

Color : green - black inside

Sizes / Tallas : M-L-XL

Color : verde

Color : red

Sizes / Tallas : M-L-XL-XXL

Color :  rojo

Color: blue/orange splashy

Sizes / Tallas : MINI (10-20 kg), MIDI

(20-30 kg)

Color : Azul/naranja

Classic transport trolley
/ Carrito de transporte clásico

For traditional kayaks and 
canoes. Alu tubes, inflatable wheels, stand, adjustable strap, transport cover

Para kayaks clásico, autovaciables y canoas. Tubos de Aluminio, ruedas
hinchables, pie pleglable, cincha de fijación, bolsa de transporte

8L Buoyancy 
reserve

/ Globos de Aire
Estrecha 8l

54 x 8 x 15 cm 

PU/Nylon resistant with semi-automatic anti-return valve - fixation eyelet
PU/Nylon Super resistente – Valvula semiautomatica anti retorno – anillos de fijación.

Length : 7m
With snap link & elastic strap.

Longitud 7m
Con Mosquetón y linea elastica.

Towing rope
/ Linea de guia
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Cubrebañera 
Neopreno SLALOM

Saint-Florent I  Corse I  France

& accesorios

Casco Slalom Casco Ajustable Casco Junior

35L Buoyancy 
reserve

/ Globos de Aire
Estrecha 35l

40L Buoyancy 
reserve

/ Globos de Aire
Estrecha 40l

SOLO SPRAY DECK

NEOPRENE SPRAY DECK

ADJUSTABLE NYLON 
PVC SPRAY DECK

LUXE SPRAY DECK HALF SPRAY DECKSLALOM
NEOPRENE SPRAY DECK

Slalom Pro
Color : blue/orange/black inside

Sizes / Tallas : S-M-L-XL

Color : Azul/naranja

Adventure
Color : blue/black - black inside

Sizes / Tallas : S-M-L-XL-XXL

Color : Azul/naranja

Safety rope 
Cuerda de seguridad
15 M



Adjustable rod holder Cañero orientable
With build in scotty 280

With pyramid-shaped Scotty 281

Con base pyramidal scotty 280

Con base empotrable scotty 281

diam int. : 16,5 cm
diam ext. : 22 cm

Screw-in hatch
Tapa para atornillar

Anchor kit

Kit de anclas

Integrated rod holder

Cañero fijo

diam. 42 mm
Comes with cap / Se entrega con la junta.Triple rod holder support Scotty 362 +

Height extender 254

Soporte  porta cañeros orientable SCOTTY
362 + Palo telescopio  SCOTTY 254

Adjustable rod holders 
in option.

Se entrega sin los cañeros
Scotty 362 en opción.

For round watertight hatches.
Para tapa redonda 90 x 40 cm

Mesh bag / Bolsa de malla Screw-in hatch with removable bag

Tapa para atornillar con bolsa amobible

WATERPROOF DECK BAG
Bolsa de Cubierta estanca 30L

COMPRESSIBLE WATERPROOF
BAGS 15L - 25L - 50L
Bolsas estancas compresibles
15l, 25l, 50l.

WATERPROOF BAG
20 L & 40 L
Bolsas estancas 20l y 40l.

WATERPROOF 
RUCKSACK 50L
Mochila estanca 50l

Hatch covers

Tapas de caucho
Made of rubber

Small round hatch cover / Pequeña redonda 20 CM
For Ysak central hatch

Large round hatch cover / Grande redonda 24 CM
For Ysak, Oceanic, Disco+ front. 

Large oval hatch cover / Grande oval
For Ysak, Oceanic & Solo rear deck CANOE POLYPROPYLENE PADDLE / Remo Canoa

Sizes: 53”, 55”, 57”, 59“, 63“
Sizes: 135, 140, 145, 150, 160 cm

Colours: apricot, green

3 PARTS DOUBLE ASYMMETRIC PADDLE

Remo doble asimetrico desmontable

Sizes : 83 ”, 85 “, 87“
Sizes : 210, 215, 220 cm

Colour : black

DOUBLE POLYPROPYLENE PADDLE SENIOR

Remo polipropileno senior

Sizes : 79 ”, 81 ”, 83 ”, 85 “, 87“
Sizes : 200, 205, 210, 215, 220 cm

Colors : sun, sky, grey

POLYPROPYLENE ADVENTURE PADDLE
Remo aventure asimétrico pértiga Carbonilium

Sizes :  83 ”, 85 “
Sizes : 215, 220 cm

Color : white

ASYMMETRIC DOUBLE PADDLE ALU SHAFT

Remo Asimetrico pértiga de aluminio

Sizes : 83 ”, 85 ”, 86 ”, 88.5 “
Sizes : 210, 215, 220, 225 cm

Colors: sun, white

DOUBLE POLYPROPYLENE PADDLE JUNIOR

Remo polipropileno Junior

Sizes : 63 ”, 67 ”, 75 ”, 78 “
Sizes : 160, 170, 190, 195 cm

Color : sun

WATERPROOF 

MAP POCKET

Funda portamapas

26 x 35 cm 37

WATERPROOF 
MOBILE PHONE POCKET

Funda móvil estanca

20 x 9 cm

Puy-Mary I  Cantal I  France

Paddle keeper

Soporte de remo



PEHD food quality, closing with a waterproof covering

• 50 L opening in 2 parts, 2 carry handles opening = 30 cm, diam = 41 cm, Ht = 50 cm, Wt = 2800 g

• 55 L screwing opening, 2 carry handles opening = 28 cm, diam = 40 cm, Ht = 52,5 cm, Wt = 2700 g

• 24 L opening = 8” / 20 cm, diam = 12” / 30,5 cm, Ht = 13” / 44 cm, Wt = 2;5 lbs /1320 g

• 15 L opening = 5” / 20 cm, diam = 12” / 30,5 cm, Ht = 13” / 33 cm, Wt = 2.5 lbs/ 1140 g

• 6 L opening = 5”/ 13.5 cm, diam = 7.5 “/ 19 cm, Ht = 10.5” / 26.5 cm, Wt = 1lbs /420 g

• 3,5 L opening = 5”/ 13.5 cm, diam = 7.5 “/ 19 cm, Ht = 17 cm, Wt = 360 g

COMFORT + BACKREST
Riñonera confort+

HI COMFORT BACKREST
Riñonera Hi Confort

LUXE BACKREST
Asiento LUXE

SUPPLE BACKREST
Riñonera Flexible

PE BACKREST 
Riñonera PE

Paddle leash

Leash de remo
Knee braces kit

Cinchas calardillas

Sit on Top 
Transport trolley

CARRITO DE TRANSPORTE 
AUTOVACIABLE

Very tough high tech foam
for all Sit on Top models
(except Piccolo) 
Lateral tightening straps
and clips

Very tough high tech foam for
all Sit on Top models 

(except Piccolo)
Lateral tightening straps 

and clips

For all Sit on Top models
(except Piccolo) 
Lateral tightening 
straps and clips

back pocket & can holder

Comes with all the hardware nee-
ded for the installation (fit on

Ocean Quatro and Mambo models)
Colors: Sun, sky, lime, jungle

For all Sit on Top models
(except Piccolo) 

Lateral tightening straps
and clips

back pocket

Designed by Vincent Thepaud and the Wave Ski World Champion Mathieu Babarit, RTM is
proud to introduce the “Slide” series. Using sandwich technology (ASA), the slide is a light and

robust wave ski with exceptional performance. Equipped with an ergonomic seat and foo-
trests. The slide Master and Slide Super are action oriented surf machines!

Program : Wave ski initiation & improvement

Slide features : • Non skid pad • stainless steel spare parts • Waist belt
• Adjustable foot straps (3 positions) • 3 plastic fins • Leash plug

En la línea de los wave skis Zooter pero rehechos y rediseñados por Vincent Thepaut de KS
desing y Mathiey Barbarit, Campeón del mundo 2003 y miembro del team RTM, Rotomod
lanza en 2005 las "Slide" series. Gracias a la tecnología Sándwich (ASA), los slide son mas 

ligeros, mas robustos y mas perfeccionados que sus antecesores. 

Programa : Iniciación y tecnificación de la tecnica del WAVE SKI

Equipamiento slide : •asiento de mousse antideslizante • cincha abdominal
•escala de tresreposapiés con footstraps • alerón

Weight: 10 kg – 23lbs
Length: 245 cm – 8 ft

Width: 67 cm – 26.37 inch
Max. cap: 100 kg – 220 lbs

Weight: 8.5 kg – 20 lbs
Length: 235 cm – 7 ft 9 inch

Width: 65 cm – 25.5 inch
Max. cap : 85 kg – 185 lbs

Side 
plastic fin

Aleron
lateral 

plastico

Central
plastic fin

Aleron 
central 

plastico

Free “how to” DVD

Team RTM
Caroline ANGIBAUD,
8 world champion titles 

winner of the World Waveski Tour 2009
Mathieu BABARIT 

5 world champion titles

Slide cover
Funda Slide

Wave 
ski
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RTM Bill cap / Gorra & T-shirt 

Sit on Top Inox
Transport trolley

CARRITO DE TRANSPORTE 
AUTOVACIABLE Inox

3 adjustable
plastic 

fins

Rubber stoppers kit

Tapones de vaciado

2 holes 

4 holes 

6 holes 

Weight: 8.5 kg – 20 lbs
Length: 235 cm – 7 ft 9 inch

Width: 65 cm – 25.5 inch
Max. cap : 85 kg – 185 lbs

New design 201
0

New model for children

50 L 55 L 24 L 15 L 3 L 3,5 L



adventure Team

Toma asiento en un kayak RTM,
navega en  la lámina de agua más cercana

y ya eres miembros del Team RTM !

E S PA Ñ A -  R O C R O I
P o l .  I n d .  S a n t  A n t o n i ,  N a u  D 4

2 5 6 3 0  –  Ta l a r n  -  L l e i d a
Te l .  9 7 3  6 2 2 0 3 5

F a x .  9 7 3  6 2 2 1 0 8
e . m a i l  :  r o c r o i @ r o c r o i . c o m

Photos : Hervé Vidal, A. Cadi, Steffen, RTM • Réalisation-conception : Hervé VIDAL pour Les Nouveaux Films 

www.rotomod.com

Take your place in an RTM kayak, 
leave the shore behind & you are a member 
of the RTM Team!

R O T O M O D
Z . I .  J e a n  M a l è z e  
4 7 2 4 0  B O N  E N C O N T R E  -  F R A N C E

T É l .  :  +  3 3  ( 0 ) 5  5 3  9 8  5 3  9 8
F a x  :  +  3 3  ( 0 ) 5  5 3  9 8  5 3  8 1  
E  m a i l :  r t m @ r o t o m o d . c o m  

U S  w e b s i t e  :  www.rtmkayaks.com
U S  c o n t a c t  :  r t m @ r t m k a y a k s . c o m

U K  &  E I R E  w e b s i t e  :  w w w. t o t a l o p t i o n . c o m  

eximo
Text Box
Welhonpesä oyKauppakuja 1001800 Klaukkalapuh/fax 09-8798886email: welho@nettilinja.fihttp://www.welhonpesa.fi




